



OBEC CHORVÁTSKY GROB

Obecný úrad Chorvátsky Grob, Nám. Josipa Andriča 17, 900 25 Chorvátsky Grob

S P L N O M O C N E N I E

Dolu identifikovaný a podpísaný Splnomocniteľ:

Titul, meno a priezvisko:

Adresa trvalého pobytu:

Dátum narodenia:

E-mailová adresa:

Telefónne číslo:

Adresa odberného miesta vody:

týmto splnomocňuje

Obec Chorvátsky Grob, so sídlom Námestie Josipa Andriča 17, 900 25 Chorvátsky Grob, IČO: 00 304 760, samostatný samosprávny územný celok SR podľa zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, konajúci prostredníctvom JUDr. Mgr. Vladimíra Vydrová, starostka (ďalej len „**Splnomocnenec**“)

na komunikáciu (písomnú, ústnu aj akúkoľvek inú možnú formu komunikácie) so spoločnosťou Agilita vodárenská spoločnosť, s. r. o., skrátene AVS, s. r. o., so sídlom Panenská 7, 811 03 Bratislava, IČO: 34 134 697, zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 48434/B (ďalej ako „**AVS**“), a to najmä, nie však výlučne:

- komunikáciu za a v mene Splnomocniteľa v súvislosti s otázkami, informáciami, právami a povinnosťami priamo alebo nepriamo súvisiacimi s prevádzkou verejného vodovodu a verejnej kanalizácie za obdobie po 31.03.2022;
- komunikáciu za a v mene Splnomocniteľa v súvislosti s otázkami, informáciami, právami a povinnosťami priamo alebo nepriamo súvisiacimi so zánikom nútenej správy verejných vodovodov a verejných kanalizácií v obci Chorvátsky Grob;
- komunikáciu za a v mene Splnomocniteľa v súvislosti s otázkami, informáciami, právami a povinnosťami priamo alebo nepriamo súvisiacimi so zmluvou o dodávke pitnej vody a/ alebo odvádzaní odpadových vôd uzavretou medzi Splnomocniteľom a spoločnosťou AVS, vrátane otázok, informácií, práv a povinností priamo alebo nepriamo súvisiacich so zánikom zmluvy o dodávke pitnej vody a/ alebo odvádzaní odpadových vôd;
- na oznámenie stavu vodomeru v odbernom mieste Splnomocniteľa spoločnosti AVS k dátumu 31.03.2022 a všetkým a akýmkoľvek neskorším termínom;
- na zastupovanie Splnomocniteľa v konaní voči spoločnosti AVS v súvislosti s údajnými pohľadávkami spoločnosti AVS vzniknutými titulom vodného a stočného v zmysle zálohových faktúr

a/ alebo vyúčtovacích faktúr vystavených AVS Splnomocniteľovi za obdobie od 01.04.2022 do budúcnosti, vrátane mimosúdnych rokovaní a zastupovania Splnomocniteľa v prípadnom súvisiacom súdnom spore, upomínacom konaní, rozhodcovskom konaní, exekučnom konaní, vrátane podávania všetkých a akýchkoľvek prípustných prostriedkov procesného útoku a procesnej obrany za a v mene Splnomocniteľa za účelom zabezpečenia ochrany práv a nárokov Splnomocniteľa (vrátane odporu, odvolania, návrhu na zastavenie exekúcie a ďalších riadnych a mimoriadnych opravných prostriedkov prípustných v zmysle príslušných hmotnoprávnych a procesných predpisov) a na všetky a akékoľvek úkony s tým priamo a nepriamo súvisiace;

Toto plnomocenstvo Splnomocniteľ udeľuje i v rozsahu práv a povinností podľa Trestného poriadku, Civilného sporového poriadku, Civilného mimosporového poriadku, Správneho súdneho poriadku, Správneho poriadku a Exekučného poriadku.

Dátum podpisu:

Vlastnoručný podpis:

(podpis **nemusí** byť overený notárom)

XX

Prijímam splnomocnenie.

JUDr. Vladimíra Vydrová

starostka

Obec Chorvátsky Grob

Dátum: